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1.4.1  Institution obtains feedback
on the academic performance and
ambience of the institution from
various stakeholders, such as
Students, Teachers, Employers,
Alumni etc. and action taken
report on the feedback is made
available on institutional website 
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2. Sample of filled Feedback Forms 

(Alumni) 

2018-19 43-47 

2019-20 48-56 
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2021-22 72-77 

2022-23 78-93 

3. Sample of filled Feedback Forms 

(Employer) 

2021-22 94-97 

2022-23 98-99 

4. Sample of filled Feedback Forms 

(Teachers) 

2018-19 100-103 

2019-20 104-111 

2020-21 112-119 

2021-22 120-127 

2022-23 128-139 

 

 

Note: For Session 2022-23, Feedback was collected from different stakeholders such as Students, 

Teachers, Employers, Alumni on Academic Performance and Ambience of Institution. 

In Session 2018-19 to 2021-22, Question of 1.4.1 was related to Syllabus Feedback. In SOP, it 

was instructed that questionnaire on syllabus would only be considered for collecting feedback. 

So, College collected feedback on syllabus from different stakeholders for the Session 2018-19 

to 2021-22. 
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Kanchan

273/21

Bcom-lll

Yes

No

Neutral

Feedback Form regarding Academic
Performance and Ambience of the Institution
2022-23

Name *

Class and Roll Number *

Department *

1. How well you actively participate in the class discussion, class assignments and activities? *

Feedback Form regarding Academic Performance and Ambience of the ... https://docs.google.com/forms/u/0/d/1CGE0Ea885SZR8g_4u5BqeM1...

1 of 4
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Sample Feedback Forms (Students)      

Students
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Highlight

Highlight

Highlight

Session 2022-23



Yes

No

Neutral

Yes

No

Neutral

Yes

No

Neutral

2. Do you think that college you provides you adequate facilities to enhance your academic

performance?

*

3. Do you think college provides you adequate time management skills and helps you

inculcates study habits?

*

4. Do you revise the lectures which are taught in your class? *

Feedback Form regarding Academic Performance and Ambience of the ... https://docs.google.com/forms/u/0/d/1CGE0Ea885SZR8g_4u5BqeM1...

2 of 4
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Yes

No

Neutral

Excellent

Very good

Good

Poor

Excellent

Good

Satisfactory

Needs Improvement

5. Do you maintain a balance between extra curricular activities and your studies? *

6. How do you find the ambience of the college *

7. How would you rank the college library with respect to availability of books and reading

room facilities?

*

Feedback Form regarding Academic Performance and Ambience of the ... https://docs.google.com/forms/u/0/d/1CGE0Ea885SZR8g_4u5BqeM1...

3 of 4
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Yes

No

Neutral

This content is neither created nor endorsed by Google.

8. Are you satisfied with the college canteen with respect to quality, price and hygiene? *

Forms

Feedback Form regarding Academic Performance and Ambience of the ... https://docs.google.com/forms/u/0/d/1CGE0Ea885SZR8g_4u5BqeM1...

4 of 4
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https://www.google.com/forms/about/?utm_source=product&utm_medium=forms_logo&utm_campaign=forms
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Laxmi Kumari 

8767

Environment study 

Yes

No

Neutral

Feedback Form regarding Academic
Performance and Ambience of the Institution
2022-23

Name *

Class and Roll Number *

Department *

1. How well you actively participate in the class discussion, class assignments and activities? *

Feedback Form regarding Academic Performance and Ambience of the ... https://docs.google.com/forms/u/0/d/1CGE0Ea885SZR8g_4u5BqeM1...
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Yes

No

Neutral

Yes

No

Neutral

Yes

No

Neutral

2. Do you think that college you provides you adequate facilities to enhance your academic

performance?

*

3. Do you think college provides you adequate time management skills and helps you

inculcates study habits?

*

4. Do you revise the lectures which are taught in your class? *

Feedback Form regarding Academic Performance and Ambience of the ... https://docs.google.com/forms/u/0/d/1CGE0Ea885SZR8g_4u5BqeM1...

2 of 4
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Yes

No

Neutral

Excellent

Very good

Good

Poor

Excellent

Good

Satisfactory

Needs Improvement

5. Do you maintain a balance between extra curricular activities and your studies? *

6. How do you find the ambience of the college *

7. How would you rank the college library with respect to availability of books and reading

room facilities?

*

Feedback Form regarding Academic Performance and Ambience of the ... https://docs.google.com/forms/u/0/d/1CGE0Ea885SZR8g_4u5BqeM1...
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Yes

No

Neutral

This content is neither created nor endorsed by Google.

8. Are you satisfied with the college canteen with respect to quality, price and hygiene? *

Forms

Feedback Form regarding Academic Performance and Ambience of the ... https://docs.google.com/forms/u/0/d/1CGE0Ea885SZR8g_4u5BqeM1...

4 of 4
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https://www.google.com/forms/about/?utm_source=product&utm_medium=forms_logo&utm_campaign=forms
https://www.google.com/forms/about/?utm_source=product&utm_medium=forms_logo&utm_campaign=forms
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Disha 

1920/22

Philosophy 

Yes

No

Neutral

Feedback Form regarding Academic
Performance and Ambience of the Institution
2022-23

Name *

Class and Roll Number *

Department *

1. How well you actively participate in the class discussion, class assignments and activities? *

Feedback Form regarding Academic Performance and Ambience of the ... https://docs.google.com/forms/u/0/d/1CGE0Ea885SZR8g_4u5BqeM1...

1 of 4
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Yes

No

Neutral

Yes

No

Neutral

Yes

No

Neutral

2. Do you think that college you provides you adequate facilities to enhance your academic

performance?

*

3. Do you think college provides you adequate time management skills and helps you

inculcates study habits?

*

4. Do you revise the lectures which are taught in your class? *

Feedback Form regarding Academic Performance and Ambience of the ... https://docs.google.com/forms/u/0/d/1CGE0Ea885SZR8g_4u5BqeM1...
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Yes

No

Neutral

Excellent

Very good

Good

Poor

Excellent

Good

Satisfactory

Needs Improvement

5. Do you maintain a balance between extra curricular activities and your studies? *

6. How do you find the ambience of the college *

7. How would you rank the college library with respect to availability of books and reading

room facilities?

*

Feedback Form regarding Academic Performance and Ambience of the ... https://docs.google.com/forms/u/0/d/1CGE0Ea885SZR8g_4u5BqeM1...
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Yes

No

Neutral

This content is neither created nor endorsed by Google.

8. Are you satisfied with the college canteen with respect to quality, price and hygiene? *

Forms

Feedback Form regarding Academic Performance and Ambience of the ... https://docs.google.com/forms/u/0/d/1CGE0Ea885SZR8g_4u5BqeM1...
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Hemant jindal

Bba 2nd year , 4065/22

BBA 

Yes

No

Neutral

Feedback Form regarding Academic
Performance and Ambience of the Institution
2022-23

Name *

Class and Roll Number *

Department *

1. How well you actively participate in the class discussion, class assignments and activities? *

Feedback Form regarding Academic Performance and Ambience of the ... https://docs.google.com/forms/u/0/d/1CGE0Ea885SZR8g_4u5BqeM1...

1 of 4
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Yes

No

Neutral

Yes

No

Neutral

Yes

No

Neutral

2. Do you think that college you provides you adequate facilities to enhance your academic

performance?

*

3. Do you think college provides you adequate time management skills and helps you

inculcates study habits?

*

4. Do you revise the lectures which are taught in your class? *

Feedback Form regarding Academic Performance and Ambience of the ... https://docs.google.com/forms/u/0/d/1CGE0Ea885SZR8g_4u5BqeM1...

2 of 4
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Yes

No

Neutral

Excellent

Very good

Good

Poor

Excellent

Good

Satisfactory

Needs Improvement

5. Do you maintain a balance between extra curricular activities and your studies? *

6. How do you find the ambience of the college *

7. How would you rank the college library with respect to availability of books and reading

room facilities?

*

Feedback Form regarding Academic Performance and Ambience of the ... https://docs.google.com/forms/u/0/d/1CGE0Ea885SZR8g_4u5BqeM1...
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Yes

No

Neutral

This content is neither created nor endorsed by Google.

8. Are you satisfied with the college canteen with respect to quality, price and hygiene? *

Forms

Feedback Form regarding Academic Performance and Ambience of the ... https://docs.google.com/forms/u/0/d/1CGE0Ea885SZR8g_4u5BqeM1...
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Sample Feedback Forms (Alumni)

Session 2018-19
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Sample Feedback Forms (Alumni)

Session 2019-20
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Sample Feedback Forms (Alumni)

Session 2020-21
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Prachi Rana

2019-22

In Job

Self Employed

Studying

NA

Feedback Form - Alumni 
Academic Performance of the institution and College Ambience- Session (2022-23)

Name *

Batch *

Present Status *

If working write the name of the employer/business. Write not applicable if not working. *

Feedback Form - Alumni https://docs.google.com/forms/u/0/d/1-zkMSMm9PJnz9L2-bSMEkL...

1 of 4
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Sample Feedback Forms (Alumni)

Session 2022-23



7888627439

prachirana1392001@gmail. com

Yes

No

Maybe

Yes

No

Maybe

Phone No.

Email id *

Q 1. Do you think the college provided you adequate facilities to enhance your academic

performance? 

*

Q 2. Do you think college provided you with adequate time management skills and did help

you to inculcate it ?

Feedback Form - Alumni https://docs.google.com/forms/u/0/d/1-zkMSMm9PJnz9L2-bSMEkL...

2 of 4
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Yes

No

Maybe

Yes

No

Maybe

Excellent

Very good

Good

Fair

Poor

Q 3. Does college taught you to maintain the work life  balance in your day to day life? *

Q 4. Do you think active participation in all the activities  improved your academic

performance? 

*

Q 6. How did you find the ambience of the college? *

Feedback Form - Alumni https://docs.google.com/forms/u/0/d/1-zkMSMm9PJnz9L2-bSMEkL...

3 of 4
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Excellent

Very Good

Good

Fair

Poor

Yes

No

Maybe

This content is neither created nor endorsed by Google.

Q 7. How would you rank the college library with respect to availability of books and reading

room facilities?

*

Q 8. Were you satisfied with the college canteen with respect to quality, price and hygiene? *

Forms

Feedback Form - Alumni https://docs.google.com/forms/u/0/d/1-zkMSMm9PJnz9L2-bSMEkL...

4 of 4
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Anshula Rana

2017-2019

In Job

Self Employed

Studying

Self employed 

Feedback Form - Alumni 
Academic Performance of the institution and College Ambience- Session (2022-23)

Name *

Batch *

Present Status *

If working write the name of the employer/business. Write not applicable if not working. *

Feedback Form - Alumni https://docs.google.com/forms/u/0/d/1-zkMSMm9PJnz9L2-bSMEkL...

1 of 4

82



9501358044

anshularana16197@gmail.com

Yes

No

Maybe

Yes

No

Maybe

Phone No.

Email id *

Q 1. Do you think the college provided you adequate facilities to enhance your academic

performance? 

*

Q 2. Do you think college provided you with adequate time management skills and did help

you to inculcate it ?

Feedback Form - Alumni https://docs.google.com/forms/u/0/d/1-zkMSMm9PJnz9L2-bSMEkL...

2 of 4
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Yes

No

Maybe

Yes

No

Maybe

Excellent

Very good

Good

Fair

Poor

Q 3. Does college taught you to maintain the work life  balance in your day to day life? *

Q 4. Do you think active participation in all the activities  improved your academic

performance? 

*

Q 6. How did you find the ambience of the college? *

Feedback Form - Alumni https://docs.google.com/forms/u/0/d/1-zkMSMm9PJnz9L2-bSMEkL...

3 of 4
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Excellent

Very Good

Good

Fair

Poor

Yes

No

Maybe

This content is neither created nor endorsed by Google.

Q 7. How would you rank the college library with respect to availability of books and reading

room facilities?

*

Q 8. Were you satisfied with the college canteen with respect to quality, price and hygiene? *

Forms

Feedback Form - Alumni https://docs.google.com/forms/u/0/d/1-zkMSMm9PJnz9L2-bSMEkL...

4 of 4

85
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Kanika

2022-2023

In Job

Self Employed

Studying

Not working 

Feedback Form - Alumni 
Academic Performance of the institution and College Ambience- Session (2022-23)

Name *

Batch *

Present Status *

If working write the name of the employer/business. Write not applicable if not working. *

Feedback Form - Alumni https://docs.google.com/forms/u/0/d/1-zkMSMm9PJnz9L2-bSMEkL...

1 of 4
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8146457085

kanika23feb@gmail.com

Yes

No

Maybe

Yes

No

Maybe

Phone No.

Email id *

Q 1. Do you think the college provided you adequate facilities to enhance your academic

performance? 

*

Q 2. Do you think college provided you with adequate time management skills and did help

you to inculcate it ?

Feedback Form - Alumni https://docs.google.com/forms/u/0/d/1-zkMSMm9PJnz9L2-bSMEkL...

2 of 4
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Yes

No

Maybe

Yes

No

Maybe

Excellent

Very good

Good

Fair

Poor

Q 3. Does college taught you to maintain the work life  balance in your day to day life? *

Q 4. Do you think active participation in all the activities  improved your academic

performance? 

*

Q 6. How did you find the ambience of the college? *

Feedback Form - Alumni https://docs.google.com/forms/u/0/d/1-zkMSMm9PJnz9L2-bSMEkL...

3 of 4

88



Excellent

Very Good

Good

Fair

Poor

Yes

No

Maybe

This content is neither created nor endorsed by Google.

Q 7. How would you rank the college library with respect to availability of books and reading

room facilities?

*

Q 8. Were you satisfied with the college canteen with respect to quality, price and hygiene? *

Forms

Feedback Form - Alumni https://docs.google.com/forms/u/0/d/1-zkMSMm9PJnz9L2-bSMEkL...
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Tarun

2021

In Job

Self Employed

Studying

Not working 

Feedback Form - Alumni 
Academic Performance of the institution and College Ambience- Session (2022-23)

Name *

Batch *

Present Status *

If working write the name of the employer/business. Write not applicable if not working. *

Feedback Form - Alumni https://docs.google.com/forms/u/0/d/1-zkMSMm9PJnz9L2-bSMEkL...

1 of 4

90



7837144949

tarunfd661@gmail.com

Yes

No

Maybe

Yes

No

Maybe

Phone No.

Email id *

Q 1. Do you think the college provided you adequate facilities to enhance your academic

performance? 

*

Q 2. Do you think college provided you with adequate time management skills and did help

you to inculcate it ?

Feedback Form - Alumni https://docs.google.com/forms/u/0/d/1-zkMSMm9PJnz9L2-bSMEkL...

2 of 4
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Yes

No

Maybe

Yes

No

Maybe

Excellent

Very good

Good

Fair

Poor

Q 3. Does college taught you to maintain the work life  balance in your day to day life? *

Q 4. Do you think active participation in all the activities  improved your academic

performance? 

*

Q 6. How did you find the ambience of the college? *

Feedback Form - Alumni https://docs.google.com/forms/u/0/d/1-zkMSMm9PJnz9L2-bSMEkL...

3 of 4
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Excellent

Very Good

Good

Fair

Poor

Yes

No

Maybe

This content is neither created nor endorsed by Google.

Q 7. How would you rank the college library with respect to availability of books and reading

room facilities?

*

Q 8. Were you satisfied with the college canteen with respect to quality, price and hygiene? *

Forms

Feedback Form - Alumni https://docs.google.com/forms/u/0/d/1-zkMSMm9PJnz9L2-bSMEkL...
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Sample Feedback Forms (Employer)

Session 2021-22



 

95



 

 

 

96



 

 

97



98

Highlight

Highlight

Highlight

Highlight

Sample Feedback Forms

Session 2022-23
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Sample Feedback Forms (Teachers)

Session 2018-19
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Sample Feedback Forms (Teachers)

Session 2019-20
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Sample Feedback Forms (Teachers)

Session 2020-21
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Sample Feedback Forms

Session 2021-22
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Sample Feedback Forms (Students)

Session 2022-23
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Questionnalre for Academlc perforn 

O Yes 

S. Do you find the college ibrary facilites efficlent enough? 

No 

Neutrel 

Yes 

No 

6. Do you find classroom amblence good enough for holding interests of students 

Neutral 

O Yes 

Questlons 

No 

Responses 60 

7. Do you think college campus is green, eco friendly and is well maintained? 

(Neutral 

Additional comments if any 

Settings 

Principal 
Post Graduate Govt. College 

Sector 45, Chandigarh 
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